

# 4 | 国际新闻 / 淇县新闻

## 为消灭极端组织“伊拉克与黎凡特伊斯兰国” 奥巴马称分三步至少三年完成

**综合环球时报、法制晚报消息** 美国广播公司报道,当地时间10日,美国总统奥巴马对民众发表演讲,系统阐释他打击极端组织“伊拉克与黎凡特伊斯兰国”(简称“伊黎”或ISIS)的计划。

其实,早在9日上午,他在会见国会议员时就已经透露了该计划,包括强调美国的总体目标是“有系统地削弱ISIS,并最终‘击败他们’。这将是一个漫长的过程,至少需要3年时间。

据美国资深官员透露,击败ISIS的计划分为三个阶段:第一阶段是美国目前正在进行的在伊拉克西北部针对ISIS的空袭,目前空袭已实施148次;第二阶段将从本周开始,在更具包容性的伊拉克政府8日宣布组建后,美国将向伊安全

部队、库尔德人武装以及部分逊尼派武装提供密集的培训、顾问和武器支持。最后一个阶段,也是耗时最长、政治争议最大、难度最高的阶段,即摧毁叙利亚境内的恐怖组织。五角大楼官员认为,上述军事行动将持续至少36个月,这意味着打击直到奥巴马结束总统任期仍不会结束。

9日,奥巴马会晤众议院议长博纳、众议院民主党领袖佩洛西,以及参议院两党领袖,为军事打击行动谋求支持。白宫发言人欧内斯特称,依据宪法,总统下令采取此项军事行动无须得到国会授权,但如能得到国会支持显然更好。

奥巴马表示,他在10日重要演说中

要传递给美国人的是“必将摧毁ISIS”的信念。美国不会派10万军人赴伊,不会派地面部队参战,但将动用军事、外交和经济手段,在地区盟友的帮助下扫清该恐怖组织。

9日,国务卿克里再赴中东。在克里启程前,美国国务院对外宣称已有40多个国家愿意加入美国领导的“反ISIS全球同盟”,但未公布详细名单。

另据法新社消息,法国总统9日发布公告称,法国总统奥朗德将于12日访问伊拉克,并将于15日在巴黎举行关于伊拉克和平与安全的国际会议。

届时法国将表示支持伊拉克当局打击极端组织ISIS,支持在伊拉克全境重建法治国家。



## 世界最长高尔夫球杆 吉尼斯世界纪录 出2015精华版

9月10日,世界最权威的纪录认证机构——吉尼斯世界纪录创立60周年之际,推出最新的《吉尼斯世界纪录大全2015》。该书不仅收录了吉尼斯世界纪录过去60年中最精彩的纪录,更增加许多最新纪录及精美照片。这其中包括世界上最长高尔夫球杆、世界上最长的舌头以及用脚射箭最远距离等。图为世界最长高尔夫球杆,49岁的Karsten Maas是一名高尔夫球职业运动员,他用这支长达4.37米的高尔夫球杆将球打出165.46米远。(据《环球时报》)

## 欧洲理事会通过 欧盟对俄新制裁方案

**据新华社9月10日电** 欧洲理事会主席范龙佩8日晚发表声明说,欧洲理事会通过了欧盟对俄罗斯进一步制裁方案。

声明说,欧盟新制裁方案将深化上一轮对俄制裁措施,以期推动俄罗斯“改变影响乌克兰东部地区稳定的做法”。

声明没有披露对俄新制裁方案的具体内容。但根据范龙佩和欧盟委员会主席巴罗佐5日晚发布的公开信,新制裁内容涉及资本市场、防务、军民两用产品和敏感技术,还将乌克兰顿巴斯地区、克里米亚和俄罗斯政府的一些官员列入制裁名单。

声明没有明确新制裁方案生效时间,仅表示新制裁方案将在欧盟官方公报发布后生效。

## 苏格兰公投 华人很纠结

### 部分企业家担心生意受影响 留学生期待更多就业机会

**综合新华社、法制晚报消息** 本月18日,苏格兰将举行独立公投,支持独立和反对独立的两大阵营的对抗已进入白热化阶段。当地华人怎么看待苏格兰独立?记者10日就此进行了采访。

苏格兰中国国际发展商会会长、旺平旅行社董事长宋洁女士接受采访时说,在苏格兰的华人基本上从事餐饮、超市和外卖行业,大家的生活现在比较稳定,如果苏格兰从英国独立出去,巨大的变化势必会带来风险,从自身实际利益出发,大多数华人不愿意冒险。

创建于2009年的苏格兰中国国际发展商会目前是苏格兰地区规模最大的中

英企业交流平台,部分会员中,有生意上跟英格兰来往很密切的,他们不愿意独立,因为苏格兰独立不利于他们的生意。

对于苏格兰独立公投,部分华人流露出担忧情绪。首先是自己这么多年辛苦积攒下的财富是否会贬值?房产是否会降价?这些目前都不知道。因为一个新国家充满未知和风险,可能变好,也可能变坏。

新来的移民或者留学生尽管没有投票权,但倾向于苏格兰从英国独立出去,因为独立后,苏格兰需要大量的人才来参与国家建设,势必会放宽移民政策和留学政策。现在苏格兰当局也表示,会吸引更多的技术移民。

## 德国宠物来比赛 兔子跨栏萌萌哒



跨栏也是要分等级的,这只兔子跨越的是四层栏杆,看它的表情似乎相当认真。

**据广州日报消息** 当地时间9月7日,在德国维森布伦举行了一场别开生面的兔子跨栏比赛。参赛的兔子大多数是久经训练的跨栏好手,它们被分成3个级别的小组展开竞速。它们面临的栏高分别从25厘米至40厘米不等。

据报道,兔子跨栏比赛这项活动并非德国原创,但很受当地民众欢迎。一些小镇也会举办兔子跨栏比赛,吸引多达上千只兔子参赛。

## 拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2014年9月19日上午10时在鸿源大酒店6楼会议室公开拍卖福特、北京现代、捷达、红旗、桑塔纳、长安、五菱等轿车一批。请有意竞买者携有效证件及保证金5000元届时光临。

**标的展示时间:**2014年9月17日至18日  
**标的展示地点:**公司指定停车场  
**联系电话:**  
18639228023  
15903920001

**河南一诺招标拍卖有限公司**  
2014年9月11日

## 今年前7个月,淇县 45个市重点项目完成投资58亿元 占年度投资计划的78%

**本报讯** 淇县河南飞天农业开发公司年产10万吨果葡糖浆项目6月份已经投产,现在已经为多家知名饮料企业供货,企业订单不断增加;河南宇风汽车有限公司年产6万辆专用车项目下料、焊装、涂装等车间建设已基本完工,正在进行设备调试;鹤淇电厂项目、鹤壁赛德食品有限公司年产50万吨中式营养快餐项目等一大批项目也在快速推进当中。

9月1日,笔者从淇县发改委获悉,前7个月,全县8个省重点项目累计完成投资37.7亿元,占年度投资计划的84%,超序时进度26个百分点;45个市重点项目累计完成投资58亿元,占年度投资计划的78%,超序时进度20个百分点。

集中开工注入新活力。今年上半年,该县将重点项目集中开工作为推进项目建设的一项重要举措,紧紧抓住项目建设的有利时机,提前着手,精心谋划,强力推进,共组织春季和麦收后两次集中开工活动。在春季项目集中开工活动中,共开工项目22个,总投资74亿元;麦收后项目集中开工活动,共开工项目14个,总投资47.7亿元。总投资额、

开工数量均位于全市前列,为项目建设注入了新活力。

建立项目建设推进机制。今年以来,为进一步调动全县上下项目建设的积极性,该县制订了《淇县2014年重点项目建设推进方案》,建立季度观摩制度、联席会议制度、问题解决机制、联席会议机制等一系列项目建设推进机制,有力保障了全县重点项目建设工作顺利推进。

加强项目的帮扶和协调。该县在继续实施项目联审联批,不断提高项目审批效率的同时,积极做好项目用地的附着物清理和拆迁等工作,组织有关单位开展联审联批、重点项目专案研究和现场办公等活动,县乡两级联动,切实解决项目建设中存在的困难和问题,确保项目建设达到序时进度。

健全考核奖惩制度。该县不断强化项目责任目标考核,具体考核各乡镇项目投资规模、数量、进地工作、外部服务环境等方面,在年底对投资及项目建设工作目标完成情况实行绩效考核,对投资和主要建设项目工作成绩突出的单位和个人予以表彰和奖励。对经多次督

查、限期整改仍达不到推进节点要求的项目,将根据投资比例扣减税收、土地等优惠政策,确保全县项目建设健康发展。

健全督导制度。成立重点项目督导组,每周对督查结果进行全县通报,并对有关问题责任到人,限期督办。对于项目建设中出现的手续办理、进地开工、建设环境、矛盾纠纷等问题,全程跟踪,要随时带领有关单位,深入现场,及时协调解决,对于服务组不能协调的重大问题,由县政府及时召开相关会议研究解决。

高度重视项目储备。该县按照市委、市政府要求,及时组织发改、招商、商务、工信等县直部门组成项目谋划工作小组,积极开展重大项目谋划工作。围绕金属镁精深加工、汽车零部件两个主导产业,兼顾纺织服装和食品加工两个传统优势产业,突出三产服务业,共谋划具有战略支撑性的重大项目50个,其中超5亿元项目21个,总投资361亿元,工业项目14个,总投资294亿元,三产服务业项目7个,总投资67亿元。

(苏麟 崔新峰)



近日,以美丽乡村为主题的群众文艺演出在淇县高村镇鱼庄村举行。整台晚会的18个节目都是由村民自编自演的,让大家既展示了才艺,又在家门口过了一把“明星瘾”,丰富了群众精神文化生活。因为演出当场。李魏 摄



日前,淇县工商局对市售月饼、食用油、酒类制品进行执法检查,切实维护市场秩序。因为淇县工商局的工作人员在超市抽查月饼。刘素芳 摄

## 淇县国税局 服务小微企业 减免企业所得税 20万元

**本报讯** 今年上半年,淇县国税局为全县123户小型微利企业减免企业所得税19.97万元,减免增值税2.12万元,减少申报490余户(次),切实为小微企业减轻负担。

为助力小微企业健康发展,该局采取了多项措施。对政策宣传、申报辅导等各个环节逐一确定责任人、责任部门,督促政策落实到位、优惠切实到户。印制小微企业税收优惠手册226本,便民服务热线卡800张,组织十余次专题辅导,为纳税人提供优惠政策、申报事项的宣传和辅导。定期开展小微企业优惠政策清理,对应享受优惠而没有享受的小微企业逐户进行原因分析,一一落实,归集政策执行中出现的问题,不定期召开专题会议,合力解决,定期核查小微企业基础信息,及时实地清查疑点企业,定期核实优惠政策落实情况,分析政策效应,剖析存在问题,逐条制定整改措施,最大限度落实政策,释放政策红利。

(李向明)

## 淇县基层党支部支委当专题组织生活会委托人 让流动党员流动不流失

**本报讯** 淇县有外出务工党工委1个,党支部6个,流动党员628名。在教育实践活动专题组织生活会中,淇县建立委托制度,基层党支部支委为专题组织生活会委托人,每人联系一名流动党员,确保每位流动党员参加专题组织生活会和民主评议党员活动,使流动党员流动不流失,务工不误学,离乡不离心。

对流入地党员较集中且已成立党组织的流动党员,委托人帮助流动党员参加流入地党组织的专题组织生活会。对流入地单位没有党组织和短期外出务工的流动党员,委托人提前电话联系,通知他们回来参加组织生活会。

对不能回乡的流动党员,委托人向其主动通报专题组织生活会召开的精神和要求,并通过电话、信函、寄送资料

等方式开展征求意见、谈心谈话。流动党员可通过短信、传真、电子邮箱等形式,提出对支部的意见建议,自评和互评意见。

在专题组织生活会上,委托人向全体党员通报流动党员提出的自评和互评意见,并将流动党员全部纳入民主评议的范围,接受党员、群众代表的民主评议。

专题组织生活会和民主评议党员工作开展以后,委托人通过电话、发电子邮件、邮寄信件等形式,向流动党员逐一反馈专题组织生活会情况、民主评议党员情况和其他党员对流动党员提出批评情况,要求流动党员结合自评、互评情况,理出下一步的整改措施,报回党支部审核,确保流动党员一个不落。

(牛树旗 苏麟)

## 简讯

近日,淇县质量技术监督局对该县30家肉制品企业进行监督检查,并向企业负责人宣传食品安全的重要性,要求企业严把原料进厂和产品出厂检验关,确保肉制品质量安全。

(侯杰)